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Ο «άγιος Γιουσέφ» λύτρωσε τον Ολυμπιακό 

Έ
νας μέτριος κι αναιμικός Ολυμπιακός, 
ειδικά στο πρώτο ημίχρονο, έφυγε με 
μεγάλη νίκη από τους «Ζωσιμάδες» επι-
κρατώντας του ΠΑΣ Γιάννινα με 2-1 

στο πλαίσιο της 8ης αγωνιστικής και τερματί-
ζοντας το αήττητο του «Άγιαξ της Ηπείρου». Οι 
«ερυθρόλευκοι» πέρασαν από μια πολύ δύσκο-
λη έδρα, ανέκτησαν το προβάδισμα στη βαθμο-
λογία και θα πάνε με ψυχολογία στη Γερμανία 
για τον αγώνα με την Άιντραχτ, στο πλαίσιο του 
Europa league.
Ο ΠΑΣ ξεκίνησε... κεφάτος και στο 11ο λεπτό 
έχασε καλή ευκαιρία, όταν ο Πίρσμαν βρήκε με 
ωραία μπαλιά τον Γκαρντάφσκι, ο οποίος γύρι-
σε από αριστερά για τον Περέα, αλλά η προβολή 
του Κολομβιανού δεν πήγε προς την εστία. Η 
απάντηση του Ολυμπιακού ήταν άμεση και ου-
σιαστική: στην πρώτη καλή στιγμή τους οι «ερυ-
θρόλευκοι» άνοιξαν το σκορ στο 17΄ με άψογο 
τελείωμα του Αγκιμπού Καμαρά, καθώς στη σέ-
ντρα του Μασούρα η μπάλα πέρασε από Σισέ κι 
Εραμούσπε.
Από εκεί και ύστερα ο ρυθμός «χαμήλωσε», με 
τους γηπεδούχους να γίνονται απειλητικοί σε 

δύο περιπτώσεις, στο 33΄ με τον Περέα στην 
περιοχή να σουτάρει στην εξωτερική πλευρά 
των διχτύων και τον Γκαρντάφσκι στο 42΄ να 
στέλνει την μπάλα πάνω από δοκάρι του Ολυ-
μπιακού με κοντινή προβολή.
Ο Μαρτίνς διέγνωσε πρόβλημα στην ανασταλτι-
κή λειτουργία της ομάδας του και στο ημίχρονο 
άλλαξε τον Ονιεκούρου περνώντας τον Εμβιλά, 
αλλά σε μια ανύποπτη φάση ο ΠΑΣ Γιάννινα 
ισοφάρισε: στο 61΄ ο Σάλιακας βρήκε τον Περέα 
δεξιά στην περιοχή, εκείνος γύρισε την μπάλα με 
τον Ρέαμπτσιουκ να πέφτει, να κόβει κι εν συνε-
χεία η μπάλα να χτυπά στο χέρι που στηριζόταν, 
με τον Εραμούσπε να ισοφαρίζει από τα 11 βή-
ματα και το παιχνίδι να ξεκινά από την αρχή.
Ο Ολυμπιακός, που μέχρι εκείνη τη στιγμή φαι-
νόταν να σκέφτεται το παιχνίδι στη Φρανκφούρ-
τη με την Άιντραχτ την Πέμπτη και αρκούνταν 
σε διαχείριση του παιχνιδιού, έπρεπε πια να 
τρέξει για να προλάβει το χρόνο. Στο 69΄ από 
φάουλ του Μασούρα η κεφαλιά του Παπασταθό-
πουλου πήγε στο δοκάρι του Λοντίγκιν, στο 70΄ 
ο Μασούρας έχασε νέα ευκαιρία κάνοντας κακό 
τελείωμα και στο 78΄ ο Ελ Αραμπί είχε μόλις 

άστοχο σουτ από το ημικύκλιο.
Τελικά ο Μαροκινός άσος, ο πιο αξιόπιστος 
επιθετικός του ελληνικού πρωταθλήματος, ήταν 
εκείνος που ξανάβγαλε τα κάστανα από τη φω-
τιά για την ομάδα του, σκοράροντας το νικητή-
ριο γκολ στο 84΄, όταν από γύρισμα του Εμβιλά 
ο Σάλιακας έκανε λάθος και ο Ελ Αραμπί, που 
είχε μπει αλλαγή στη θέση του Μπουχαλάκη, 
έγραψε το 1-2.
Διαιτητής: Άγγελος Ευαγγέλου (Αθηνών)
Κίτρινες: Γκαρντάφσκι, Σνάιντερ, Περέα - Παπα-
σταθόπουλος, Αγκιμπού Καμαρά, Ρέαμπτσιουκ
Οι συνθέσεις:
ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ (Ηρακλής Μεταξάς): Λοντί-
γκιν, Σάλιακας, Εραμούσπε, Κάργας, Πίρσμαν, 
Καραχάλιος (88΄ Μπρένερ), Ντομίνγκες, Γκαρ-
ντάφσκι, Σνάιντερ, Περέα (86΄ Π. Τριάδης), 
Μιλιντσεάνου (76΄ Μορέιρα).
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ (Πέδρο Μαρτίνς): Βατσλίκ, 
Λαλά, Παπασταθόπουλος, Σισέ, Ρέαμπτσιουκ- 
Μαντί Καμαρά, Μπουχαλάκης (67΄ Ελ Αραμπί), 
Μασούρας (79΄ Ροντρίγκες), Αγκιμπού Καμαρά 
(79΄ Βαλμπουενά), Ονιεκούρου (46΄ Εμβιλά), 
Τικίνιο (88΄ Παπαδόπουλος).
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Ο Ελ Αραμπί έβγαλε τα κάστανα από την φωτιά και έστειλε τον Ολυμπιακό στην κορυφή. 

Ο ΠΑΣ Γιάννινα έβαλε πάλι δύσκολα στους Πειραιώτες, αλλά αυτή τη φορά μίλησε η ποιότητα και ήρθε το 

2-1 που βάζει τους Πειραιώτες σε θέση οδηγού πριν το ντέρμπι με τον ΠΑΟΚ στο Καραϊσκάκη!


